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Ο απολογισμός του 2020 και οι δράσεις του 2021
συζητήθηκαν στη τακτική Γ.Σ. του ΕΕΣΥΜ

2020/12/23 08:53 στην κατηγορία LOGISTICS

Με επιτυχία και μεγάλη συμμετοχή ολοκληρώθηκαν την Πέμπτη 17 Δεκεμβρίου 2020
η συνάντηση του Διοικητικού Συμβουλίου και της Τακτικής Γενικής Συνέλευσης του
Ελληνικού Επιμελητηριακού Επιχειρηματικού Συνδέσμου Μεταφορών (Ε.Ε.ΣΥ.Μ) μέσω
τηλεδιάσκεψης, υπό την Προεδρία του κ. Μιχάλη Αδαμαντιάδη.

Την συνάντηση τιμήσαν με τη συμμετοχή τους τα μέλη του Δ.Σ του Ε.Ε.ΣΥ.Μ, όπως
και πολλά μέλη του Συνδέσμου από όλη την Ελλάδα, ανάμεσα στα οποία οι κ.κ.
Ιωάννης Χατζηθεοδοσίου, Πρόεδρος του Επαγγελματικού Επιμελητηρίου Αθηνών
(ΕΕΑ), Μιχάλης Σακέλλης, Πρόεδρος Συνδέσμου Επιχειρήσεων Επιβατηγού Ναυτιλίας
(ΣΕΕΝ), Απόστολος Κενανίδης, Πρόεδρος Ομοσπονδίας Φορτηγών Αυτοκινητιστών
Ελλάδος Εμπορευματικών & Επιβατικών Μεταφορών (ΟΦΑΕ), Σταύρος Σταυρής,
Πρόεδρος, HELLASTRON ”Ελληνικές Υποδομές & Οδοί με Διόδια”, η Βασιλική Δανέλλη-
Μυλωνά, Πρόεδρος του Ινστιτούτου Οδικής Ασφάλειας ‘’Πάνος Μυλωνάς (ΙΟΑΣ),
Απόστολος Καμαρινάκης, Διευθύνων Σύμβουλος του Οργανισμού Λιμένος Ελευσίνας
(ΟΛΕ), Σωκράτης Αναγνώστου, Διευθύνων Σύμβουλος του Οργανισμού Λιμένος Βόλου
(ΟΛΒ) και Άννα Θυσιάδου, Διευθύνουσα Σύμβουλος του Οργανισμού Λιμένος Καβάλας
(ΟΛΚ).

Τα μέλη συζήτησαν τις δράσεις του Ε.Ε.ΣΥ.Μ το 2020. “Η χρονιά που φεύγει, και η
οποία συμπίπτει με τη συμπλήρωση 25 χρόνων λειτουργίας του Ε.Ε.ΣΥ.Μ,
σημαδεύτηκε από την υγειονομική κρίση της πανδημίας COVID-19 με συγκλονιστικές
συνέπειες ”, ανέφερε ο Πρόεδρος του Ε.Ε.ΣΥ.Μ.

Ο οποίος συμπλήρωσε πως “Όπως είναι  φυσικό, σε μια τέτοια περίοδο που όλοι οι
κλάδοι της οικονομίας επλήγησαν, μεταξύ αυτών και οι μεταφορές, επηρεάστηκε και
ο Ε.Ε.ΣΥ.Μ, ο οποίος αναγκάστηκε να αναβάλει σειρά προγραμματισμένων δράσεων
του”.

Όμως, επεσήμανε ο Πρόεδρος, “παρά τις δυσκολίες, έγιναν σημαντικές προσπάθειες
σε διάφορους τομείς, ενώ ξεκίνησαν δύο εμβληματικές πρωτοβουλίες του Ε.Ε.ΣΥ.Μ, η
προώθηση των Αστικών Εμπορευματικών Μεταφορών – City Logistics – και η
 Ψηφιοποίηση των Μεταφορών, των οποίων η υλοποίηση θα αρχίσει στο 2021”.

Τη συνάντηση απασχόλησε και ο προγραμματισμός δράσεων στο νέο έτος, μεταξύ



των οποίων περιλαμβάνονται τα “City Logistics”, η ψηφιοποίηση των χερσαίων
Μεταφορών, η Οδική Ασφάλεια, θέματα Ακτοπλοΐας και Δικτύου Νησιωτικών
Μεταφορών, Ανάπτυξης Λιμένων, η συνέχιση του θεσμού του ετήσιου Βραβείου
Μεταφορών Ε.Ε.ΣΥ.Μ «Δημήτριος Τσαμπούλας», καθώς και η συνεργασία και σχετική
πρωτοβουλία του Ερευνητικού Κέντρου MOHA, του OΛΚ, του ΣΕΕΝ και του Ε.Ε.ΣΥ.Μ,
για την προώθηση των σχέσεων Ελλάδος Αιγύπτου στις Μεταφορές.
Ο κ. Ιωάννης Χατζηθεοδοσίου, Πρόεδρος του ΕΕΑ, στον χαιρετισμό του στην ΓΣ,
εξήρε το έργο του Ε.Ε.ΣΥ.Μ και τόνισε την πρόθεση του ΕΕΑ και του ιδίου προσωπικά,
να συνδράμουν στις προσπάθειες του Συνδέσμου. Παρόμοιες ήταν και οι
τοποθετήσεις των μελών του ΔΣ και του Ε.Ε.ΣΥ.Μ.

Τα μέλη του ΔΣ και της ΓΣ συνεχάρησαν το μέλος του ΔΣ και του ΕΕΣΥΜ και
εκπρόσωπο της Super Fast Ferries και Προέδρο του ΣΕΕΝ, κ. Μιχάλη Σακέλλη, για την
τιμητική βράβευσή του  με το βραβείο “ Greek Shipping Newsmaker of the Year” των
Βραβείων Loyd’s List Greek Shipping Awards, για την αναγνώριση του κεντρικού
ρόλου του στις προσπάθειες να κρατηθεί η ελληνική ακτοπλοΐα ζωντανή παρά το
πλήγμα που δέχθηκε από την πανδημία COVID-19, ενέκριναν ομόφωνα τα πεπραγμένα
του έτους 2020, το πρόγραμμα δράσης και τον προϋπολογισμό του 2021 καθώς και
τον οικονομικό απολογισμό του 2019 και καλωσόρισαν τα νέα μέλη του Ε.Ε.ΣΥ.Μ,
Οργανισμό Λιμένος Ελευσίνας, VTRG Rail Logistics Hellas, κ.κ. Γεώργιο Βαγγέλα, και
Σάββα Ασλανίδη, καθώς και την εταιρεία Truck Cargo Insurance Brokers, Ι.
Σαμολαδάς – Μ. Γεωργαρούδη.

Οι εργασίες του Διοικητικού Συμβουλίου και της Γενικής Συνέλευσης ολοκληρώθηκαν
με την ευχή όλων για καλές γιορτές και ένα νέο έτος γεμάτο υγεία και απαλλαγμένο
από την πανδημία COVID-19.


